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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores 

de Canarana- Bahia, realizada no dia 11 de julho de 2025. 

Aos 11 dias do mês de julho de dois mil e vinte cinco, na cidade de Canarana-

Bahia, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, situado na praça da 

Matriz número 324, no plenário desta casa,  sob a presidência da senhora 

Sandra Janete de  Novaes, e dos vereadores: Gizélia Neres de Souza, Marcos 

Cley Souza Santos, Pedro Neto Ribeiro Pessoa, Raimundo Alves de Souza, 

Romário Oplínio de Souza e Valternei Andrade Santos. Após verificar o quórum 

a senhora presidente declarou aberta a sessão. Em seguida pediu o secretário 

da casa que  fizesse a leitura da Ata da sessão anterior. Terminada a leitura da 

Ata, a senhora presidente perguntou os colegas vereadores se estavam todos 

de acordo com texto lido, como não houve nenhuma manifestação contrária 

fica aprovado a Ata em sua forma original. Dando continuidade a senhora 

presidente pediu que fosse lido a ordem do dia: Projeto de Lei número 

022/2025, de 09 de julho de 2025, de autoria do Poder Executivo, que “autoriza 

o poder  Executivo Municipal a doar a título gratuito e com cláusula de 

reversão, o imóvel público em que funcionava antiga Escola da Comunidade da 

Bonita à Associação comunitária da Bonita”; Projeto de Lei de número 

023/2025, de 09 de julho de 2025, de autoria do Poder Executivo, que “autoriza 

o  Poder Executivo Municipal a doar, a título gratuito e com o Cláusula de 

reversão, o imóvel Público em que funcionava a antiga Escola da Comunidade 

de  Tibúrcio à Associação do Bioma Caatinga -ABC”; Projeto de Resolução 

número 003/2025, de 07 de julho de 2025, que “declara como Patrimônio 

Cultural de Natureza Imaterial do município de Canarana-Bahia, a Festa de 

Nossa Senhora do Patrocínio, bem como feriado municipal no dia 15 de 

agosto, do município de Canarana e dá outras providências; Indicação nº. 

003/2025, de autoria da Vereadora Sandra Janete de Novaes; Indicações 004 

e 005/2025, de autoria do Vereador Marcos Cley Souza Santos; Indicação 

005/2025, de autoria do Vereador Valternei Andrade Santos; Indicações 006 e 

007/2025, de autoria do Vereador Pedro Neto Ribeiro Pessoa. Lida a ordem do 

dia, a presidente franqueou a palavra ao vereador Romário Oplínio, que 

saudou a todos, agradecendo as comunidades de Bonita e Lagoa de Dentro, 

aos colegas vereadores, falou também que solicitou ao Executivo mais carros 

pipas nas comunidades, para abastecimento de água, e a perfuração de um 

Poço Artesiano no Estádio Beira Rio. Cobrou melhorias nas estradas de 

Tanque Furado e Cabaças. Com a palavra a vereadora Gizélia Neres, que 

saudou a todos os presentes e aos colegas vereadores, os funcionários da 

casa. Convidou todos a participarem da inauguração da Estrada do Mato 

Verde, com a presença do governador Gerônimo Rodrigues, e sua comitiva. 

Passando a palavra ao vereador Pedro Neto, onde saudou a  todos os colegas 

vereadores a senhora presidente Sandra Janete, as comunidades de Bonita e 

Tibúrcio, o ex vereador Antônio Neto. Falou também que vem cobrando o 

atendimento da oferta de água, no município, devida grande estiagem que 

assola nossa região. Agradeceu a prefeita Marleide Oliveira, falou de  suas 
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indicações: o semáforo na entrada da cidade de Canarana, e na melhoria das 

estradas vicinais. Com a palavra o Vereador Marcos Cley, que falou sobre suas 

indicações: recuperação da estrada que liga a comunidade de Bonita a 

comunidade de Baixa do Vigário, e recuperação da estrada que liga Bonita a 

Pau D’arco. Dando continuidade a senhora presidente Sandra Janete colocou 

em votação os Projetos de Lei 022/2025; Projeto  de Lei 023/2025; e o Projeto 

de Resolução 003/2025; de autoria da vereadora Gizélia Neres, onde todos 

votaram por aclamação, que foram aprovados com 7 votos a favor e nenhum 

voto contra, no primeiro e segundo turno. A senhora presidente passou a 

palavra a representante da comunidade de Bonita, onde agradeceu aos 

vereadores pela aprovação do Projeto. A Presidente passou a palavra também 

a representante da comunidade de Tibúrcio, que agradeceu aos vereadores 

pela aprovação do projeto, e a prefeita Marleide por ter atendido o pedido da 

comunidade. Não havendo mais nada a tratar a senhora presidente mandou 

lavrar a presente Ata que depois de lida e aprovada vai assinada por todos 

vereadores presentes. 

Sala das sessões da Câmara, 11 de julho de 2025. 
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